
KRONIKA – MĚSÍC ZÁŘÍ 

 

Krásný první den ve školce. Všichni jsme to zvládli na jedničku!      

    



    

Září je zejména o nastavení třídních pravidel, díky kterým je nám spolu ve školce hezky. Učíme se, že je důležité 

navzájem se respektovat, pomáhat si, ale také umět říci, když se nám něco nelíbí. Cestou pravidel nás provázely aktivity 

jako tvorba třídního stromu či pletení pavučiny přátelství.      

    

Součástí prvního školkového týdne bylo také seznámení se sokolíkem Pepíkem. A jelikož bylo venku krásně, 

vyrazili jsme na první letošní tělocvik ven!      

  

   

Kamarád je ten, co tě má rád. Děti měly společný úkol: obestavit kamarádky držící se za ruce tak, aby zůstal na 

zemi jejich obrys. U aktivity je nutná vzájemná spolupráce, posilujeme tak týmového ducha. To, že je nás ve třídě hodně 



bylo krásně vidět i u společného tvoření obrazu na potravinářskou folii. Zde měly děti za úkol namalovat kamaráda na 

protější straně stolu.      Společné dílo se nám vydařilo!      

     

     

  

Je pro nás velmi důležité se na tvorbě pravidel s dětmi SPOLUpodílet. Děti si tak pravidla zažijí mnohem více a 

také je mnohem více respektují.      Navíc vypadají pravidla s našimi výrobky a fotkami opravdu hezky. No posuďte 

sami!      Tentokrát jsme se inspirovali na Instagramu a vytvořili pravidla pěti prstů. Díky prstům si děti pravidla snáz 

pamatují a zároveň si s nimi procvičují svoji ručičku.  

    



   

   

Závody Dračích lodí  se odehrály v sobotu 16. září u řeky Radbuzy. Sešli se všichni přátelé dětských skupin z 

Valchy a společně poměřili své síly při prvních závodech na Dračích lodích. Akce se nakonec protáhla více než jsme 

očekávali, neboť byla skvělá. Vše se povedlo. Všichni se neuvěřitelně snažili a myslím, že každý z nás stále cítí, jakou 

silou pádloval      … Ale byl to nezapomenutelný zážitek, a to je hlavní. Všechny čtyři družstva daly do vítězství všechnu 

svoji sílu, časy byly velmi podobné, ale vyhrát může jen jeden. Vítězům gratulujeme a poraženým tleskáme                 

Protože po tom jednom kilometru byl vítězem každý...velké díky patří panu Pavlu Rousovi, díky kterému jsme mohli 

závody lodí uskutečnit. Jako poděkování jsme s dětmi vyrobili obrovského draka. Po ohlasech, které jsme od účastníků 

obdrželi jsme se rozhodli založit novou tradici...      Příští rok se uvidíme na 2.ročníku... Už teď se těšíme! 

   



    

FARMAPARK U TOMA Super skvělá návštěva v Ledcích u Plzně. Doporučujeme všem...paní animátorka Jana 

umí děti strhnout k pozornosti, je zábavná a milá. Tři hodiny nám utekly jako tři minuty. Tleskáme...     a děkujeme.... 

  

Narozeniny v září oslavily  Káťa a Viktorka! VŠECHNO NEJLEPŠÍ! 

 

 

TĚŠÍME SE NA ŘÍJEN!  
 


